
FELHASZNÁLÓI SEGÉDLET A MÁV-VOLÁN-CSOPORT E-LEARNING TANANYAG LEKTORAINAK 
 

A MÁV-VOLÁN-csoport a digitális tananyagok fejlesztéséhez és publikálásához a NEXIUS e-learning keretrendszert alkalmazza, mely a kurzusok lebonyolításakor az 
F-KRÉTA képzésmenedzsment rendszerhez kapcsolódik. A tananyagok véleményezése közvetlenül a NEXIUS rendszerben történik. 

A felhasználói segédlet segítséget nyújt Önnek  

 a kurzusmeghívók elfogadásához,  

 a regisztrációhoz, 

 a tananyagok kezeléséhez. 

Javasolt a Google Chrome böngésző használata. 

 

JELENLEG A SEGÉDLETBEN TALÁLHATÓ ILLUSZTRÁCIÓK NEM ÉLES ADATOKKAL KÉSZÜLT KÉPEK, A TÉNYLEGES LÁTHATÓ KÉPERNYŐKÉPEK ETTŐL KISMÉRTÉKBEN 
ELTÉRHETNEK! 

  



Ha a BGOK képzésfejlesztési munkatársai egy elkészült tananyaghoz (NEXIUS-ban kurzsunak nevezzük) rendelik, egy meghívót küldenek, mely egy alábbi e-mail 
formájában fog érkezni: 

 
Az itt található linkre kattintva léphet be a NEXIUS rendszerébe.  



Ha még soha nem regisztrált a NEXIUS rendszerében az F-KRÉTA rendszerén keresztüli belépést nem számítva, akkor először a regisztrációs adatlapot kell kitölteni 

(nevet és jelszót kell megadni és nyilatkozni kell az életkorról) és elfogadni az adatkezelési tájékoztatót és nyilatkozatot, valamint a „Nem robot” ellenőrző művele-

tet kell végrehajtani. A kétfaktoros azonosítást első körben nem érdemes bekapcsolni. 

  



Ezután lehetséges az e-mail cím és a regisztrációnál megadott jelszóval belépni. Ha már korábban megtörtént a regisztráció, ide irányít a link azonnal. 

 
  



A bejelentkezést után felirat jelzi a meghívás sikeres elfogadását és egy gombbal tovább lehet lépni a tananyag oldalára: 

 
Itt a jobb oldalon található kurzuselemeket egyenként meg lehet nyitni és meg lehet tekinteni a tananyago(ka)t. 

 

  



Abban az esetben, ha kétfaktoros azonosítást állít a regisztrációkor, vagy a rendszer későbbiekben erre a funkcióra irányítja az alábbiakat kell követni: 

Mi az a kétfaktoros azonosítás? 

A kétfaktoros azonosítás olyan biztonsági beállítás, amely során bejelentkezéskor a felhasználó azonosítója és jelszava mellett egy további bizton-
sági kódot is meg kell adnia. Ez a biztonsági kód minden egyes alkalommal más és más, és mindig az aktuális belépéskor generálódik egy a telefon-
jára letölthető alkalmazás segítségével. 

Be van nálam állítva? 

Ha bejelentkezéskor a rendszer felhívja a figyelmét a kétfaktoros azonosítás szükségességére, akkor fiókja biztonsága érdekében már be lett állítva 
a kötelező kétfaktoros azonosítás. 

Ha Önnél még nincs beállítva a kétfaktoros azonosítás, de szeretne Nexius fiókja nagyobb védelméről gondoskodni, úgy a profil adatok alatt is beál-
lítható a kétfaktoros azonosítás a biztonságosabb rendszerhasználat érdekében. 

Mit tegyek, ha már be van állítva nálam? 

Ha fiókjára be lett állítva a kétfaktoros azonosítás, akkor fiókja eléréséhez telefonjára (vagy más mobileszközére) le kell töltenie egy hitelesítő alkal-
mazást. Eszköze operációs rendszerétől függően járjon el a következőképpen: 

1. Töltse le telefonjára a Hitelesítő alkalmazást! 
 Android és IOS esetében a Google Authenticator alkalmazást 

2. Új fiók hozzáadásához kattintson a + jelre és 
 Android esetben válassza a „work or school account” opciót, 
 iOS esetben válassza az „Időalapú” opciót! 

3. Telefonjával fényképezze le a bejelentkezési képernyőn megjelenő QR-kódot! (Chrome bővítmény esetén jelölje ki a QR- kódot.) 
4. A számítógépén adja meg a mobilalkalmazásban kapott hatjegyű hitelesítő kódot! 
5. Ha szeretné, hogy 15 napig ugyanerről az eszközről a biztonsági kód megadása nélkül is be tudjon lépni, akkor pipálja ki a jelölőnégyzetet! 
6. Kattintson a Küldés gombra! 
7. Amikor a rendszer legközelebb kétfaktoros azonosítást kér, akkor már csak a hitelesítő alkalmazásban megjelenő hatjegyű biztonsági kódot kell 

majd megadnia. 

Az alapállapot visszaállításához a support@nexiuslearning.com e-mail címen kérhet segítséget. 

 

mailto:support@nexiuslearning.com

